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423831

max
218

Rigid Cu

4mm?

Flex Cu

= 150 mm?
11 AWG === 300 kcmil

2,5 mm- e 120 mm?
14 AWG === 250 kemil

Rigid Al (In MAX =125A)
4 mm? == 150 mm?
11 AWG == 300 kcmil
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Poignée

Bouton de test mécanique

Régulation thermique Ir

Régulation magnétique li

Louver pour sceau

IAn régulation

At régulation

Levier de l'indicateur de

relachement différentiel

9 Bouton de TEST bloc
différentiel

10 Led de signalisation

ONOUhA WN =

11 Sélecteur de test dielectrique

12 Module de contact auxiliaire
intégré (M.C.1.)

A2 00

5

o NOwn

9
10
11

12

L o

——10

ﬂ)

6 7

Toggle handle

Mechanical test button
(push-to-trip button)

Ir thermal protection
adjustment dial

(long-time protection setting)
li magnetic protection
adjustment dial (instantaneous
protection setting)

Slot for seal

I1An adjustment

At adjustment

Signaling trip for RCD

Earth leakage test button
Indications LED

Mechanical release selector/
dielectric test

Module contact integrated
(MCl)

1 Maniglia di manovra

2 Tasto di sgancio meccanico

3 Regolazione Ir protezione
termica (a tempo inverso)

4 Regolazione li protezione

magnetica

(intervento istantaneo)

Feritoia per sigillo

I1An regolazione

At regolazione

Bandierina di segnalazione

sganciatore differenziale

9 Tasto test differenziale

10 Led di segnalazione

00N Wn

11 Selettore sgancio meccanico

/ test dielettrico
12 Modulo contatti ausiliari
integrati (M.C.I)

Manejar

Botdn de test mecénico

Ir regulacion térmica

Regulacién magnética li

Ranura de sello

I1An regulacién

At regulacion

Palanca del indicador de

liberacion diferencial

Botdn de test diferencial

10 Led de sefalizacion

11 Selector de desbloqueo
mecanico / test dieléctrico

12 Médulo de contacto auxiliar

integrado (M.C.l.)

0NV WN =

Manusear

Botéo de teste mecanico
Ir regulagdo térmica
Regulagdo magnética li
Slot de vedagao

|1An regulagéo

At regulacao

Alavanca do indicador de

ONOWUVTA WN =

liberacéo diferencial

9 Botdao de TESTE diferencial

10 Led de sinalizagao

11 Selector disparo manual /
teste dieléctrico

12 Médulo de contato auxiliar
integrado (M.C.I.)

Pyuka

6 KHonka Tect

Ir TepmoperynupoBaHue

MarHuTHasa perynmposka li

YNnoTHUTENbHbIN enob

Perynuposka IAn

Perynuposka At

Pbiuar ykasatens

nnddepeHymana

1 KHonka nposepku

pabotocnocobHocTy Audd.

3aWnTbI

10 2 IHauKaTop CBETOANOAHbIN

11 5 lMepeknioyatens B pexum
NpoBEepPKM N30NALNN

12 BcTpoeHHbIn

[OMONHUTENbHbII

KOHTaKTHbI Moaynb (M.C.I.)

ONOUVTA WN =

Al

Uchwyt

Przycisk testu mechanizmu

Regulacja termiczna Ir

Regulacja magnetyczna li

Szczelina uszczelniajaca

IAn regulacja

At regulacja

Dzwignia zmiany kierunku

réznicowego

9 Przycisk TEST cztonu
réznicowopradowego

10 Diody sygnalizacyjne led

11 Selektor mechanicznego
wyzwolenia / test izolacji

12 Zintegrowany pomocniczy

modut stykowy (M.C.I.)

ONOUVTA WN =

Islemek

Mekanik test butonu

Ir termal diizenlemesi

Manyetik diizenleme li

Conta yuvasi

1An ayarn

At ayari

Diferansiyel Serbest Birakma

Gostergesi Kolu

9 Kagak akim TEST butonu

10 Led'li sinyal lambalari

11 Mekanik agtirma / dielektrik
test secici

12 Entegre yardimcr kontak

moddlt (M.C.L)

CONOUL A WN =
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1An =[A] 7

* Réglages par d'usine 1An (A)=0,03 - At(s)=0 *
* Factory setting IAn (A)=0,03 - At(s)=0
* Impostazioni di fabbrica  1An (A)=0,03 - At(s)=0 * 0
* Ajustes de fabrica 1An (A)=0,03 - At(s)=0
* Configuracdes de fabrica  1An (A)=0,03 - At(s)=0
* 3aBOACKME HACTPONKNM 1An (A)=0,03 - At(s)=0 1
)
)
)
)

o
o
w

0.3

* Ustawienia fabryczne IAn (A)=0,03 - At(s)=0 3
* Fabrika ayar I1An (A)=0,03 - At(s)=0
* T RE 1An (A)=0,03 - At(s)=0
* bl Olslac] IAN (A)=0,03 - At (s)=0
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Max 1,2 mm?
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Q 421095

LED DE SIGNALISATION / INDICATIONS LED / SEGNALAZIONI LED / SENALIZACION LED / LED DE SINALIZAGAO / CBETOAVOAHbIE UHAUKATOPbI / 8
DIODY SYGNALIZACYJNE LED / LED’LI SINYAL LAMBALARI / 3§ 7R4T / LED oyl

LED Bicolor / Double color led / Led Bicolore /
LED Bicolore / LED bicolor / IByxuBeTHblii /

CJoN Dioda sygnalizacyjna LED, dwukolorowa /
@ PRE-ALARM Gift renkli Led / #87R4T / LED ) 8]
(B ALARM
Signal / Indication / Segnalazione / Evénements / Event / Eventi / Priorité / Priority / Priorita /
GREEN RED Sefal / Sinalizagao / nankaunsa / Evento/ Evento / CobbiTne / Prioridad / Prioridade / MpuopureT /
Wskazanie / Sinyal / {553 7R / 8,Ls) Zdarzenie / Olay / B4 | & Priorytet / Oncelik / 4£ 584 / 4551
LED verte et rouge en clignotement alterné ALARM Over Température > T>95°C
Green and Red alternately blinking ALARM Over Temperature = T>95°C
Led Verde e Led Rosso lampeggianti alternativamente ALARMA sobre temperatura - T>95°C
Led Verde y Led Rojo parpadeando alternativamente ALLARME Sovratempertatura = T>95°C
D E. LED verde e vermelho piscando alternadamente ALARME Sobretempertatura = T>95°C
TMoouepeaHOe MUraHVie 3eeHOTO 1 KPAaCHOTO CBETOANOAOB | Przegranie ALARMU = T>95°C 1
Migaja zielona i czerwona dioda LED ALARM Asiri Sicaklik > T>95°C
Yesil ve Kirmizi Ledler sirayla yanip séniiyor neperpes ALARM > T>95°C
LT ANEGST RE AR HRRE BE>95°C
o)y paslop skt pases T>05°C &  d=iiye 8y)y> 41

LED rouge clignotante / Red led blinking

Led Rosso lampeggiante / Led Rojo intermitente
- D LED vermelho piscando / MuraHue kpacHoro csetoavnoga ALARM = IA > 60% IAn 2
Miga czerwona dioda LED /

Kirmizi Led yanip séniiyor / £LXTIN#& | ,a>] LED jawms

LED rouge allumée / Red led on

Led Rosso acceso / Led Rojo encendido
- - LED vermelho aceso / HenpepbiBHOe cBeueHMe KpacHOro ALARM - 1A > 45% IAn 3
ceetopmona / Swieci czerwona dioda LED

Kirmizi Led sabit yaniyor / AT 5% / ot el s50

Alimentation automatique a partir du tension de ligne
Auto supply by line voltage
Auto alimentacion de voltaje de linea

LED verte allumée / Green led on Auto alimentazione da tensione di linea
Led Verde acceso / Led Verde encendido Auto alimentagao da voltagem de linha
D - LED verde aceso / HenpepblBHOe CBeueHMe 3eN1eHOro Automatyczne zasilanie z pradu linii napiecie 4
cBeTogmopa / Swieci zielona dioda LED Hat akimi tarafindan otomatik besleme voltaj
Yesil Led sabit yaniyor / T8 / cob ol =90 ABTOMaTUYECKOe NUTaH1e NO NVHNN
SERBRER -

O 38 Mgd oo b 1dgzos

En cas de plusieurs événements simultanés, celui dont la priorité est la plus élevée sera signalé. Le niveau 1 de priorité est le plus élevé.

If more events were at the same time, the signal would be the one with highest priority. The highest priority is 1.

Si se producen simultaneamente varios eventos, se visualizara la indicacion de mayor prioridad. La prioridad mayor es la 1

Se piu eventi fossero concomitanti, la segnalazione visualizzata sara quella a priorita piu elevata. La priorita maggiore e la 1

No caso de varios eventos simultaneos, sera visualizado aquele cuja prioridade é maior . O nivel 1 é a mais alta prioridade

Po wystapieniu kilku zdarzert w tym samym czasie, wyswietlone zostanie zdarzenie o najwyzszym priorytecie. Najwyzszy priorytet to 1
Ayni anda birden fazla olay s6z konusu ise en 6ncelikli olay gosterilir. En yliksek 6ncelik degeri 1'dir.

Ecnn ogHOBPEMEHHO NPONCXO[UT HECKONIbKO COOBITUI, TO CUTHANM3NpyeTcsA 6onee NpuopuTeTHOE CObbITUE. BbiClLni NpropunTeT — 1
SAEHENEEN  FEETEFMEAERRENEN , RERLERHI

azly 03) oo syadll LLadll ssadll LA OIS Susll 0555 HLYI uds CB5l & Sas o ST uzs 13]
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Max n. 8 cables 0,34 mm?

#AWG 22
Max n. 8 cables 0,34 mm?

112-111)114-111
Max n. 8 cables 0,5 mm?
#AWG 22

#AWG 20
Max n. 4 cables 0,5 mm?

#AWG 20
Max n. 3 cables 1 mm?

Max n. 6 cables 1 mm?
#AWG 17

152-151|{154-151
#AWG 17

(o]

OFF _/—

CTR

ON '@ e
Tklpnﬂ e
ON |

ST

UVR

191

VT

152

NZETT)

112

154
114

194

c2

421012...17
ST

C1

151 Common contact
152 Normal close contact
154 Normal open contact
111 Common contact
114 Normal open contact
191 Common contact
194 Normal open contact

D2

mE
HNEN

UVR

4210 18...25
421098

D1

OPEN/CLOSE STATUS (OC) 112 Normal close contact

TRIP STATUS (CTR)
TRIP RCD (ECTR)

Max n. 4 cables 0,5 mm?

Max n. 8 cables 0,34 mm?
#AWG 20

#AWG 22
Max n. 3 cables 1 mm?

#AWG 17

Mci

0,34-1mm?




DESCRIPTION DE L'UTILISATION DU SELECTEUR DE TEST DIELECTRIQUE / WORKING CONDITIONS DESCRIPTIONS OF DIELECTRIC TEST SELECTOR / 11
DESCRIZIONE DELLE CONDIZIONI DI LAVORO DEL SELETTORE TEST DIELETTRICO / ‘DESCRIPCION DE LAS CONDICONES DE TRABAJO DEL SELECTOR

DETEST DIELECTRICO / DESCRICAO DAS CONDIGCOES DE FUNCIONAMENTO DO SELECTOR DE TESTE DIELECTRICO / ONUCAHUE PABOYUX YCNOBUIA
OVSNEKTPUYECKOTO UCMbITATEJIBHOIO BbIBOPA / OPIS TRYBOW PRACY PRZELACZNIKA TESTU IZOLACJI / DIELEKTRIK TEST SECICiNiN CALISMA KOSULU

TANIMLARI / T E IR FBRAE RS 1 U3l 5Lzl s 53 duids by b g 8

MAL
usE

NOR

Position d'utilisation normale, différentiel actif.

Normal running position, residual current device active.
Posizione di normale utilizzo, differenziale attivo.
Posicién de utilizacion normal, diferencial activo
Posicao de utilizagao normal, diferencial activo

CTRIG MonoxeHvie "HopmanbHasa paboTa, AnddepeHLnanbHan 3alnTbl aKTUBHA"
DIEIE - Praca normalna, zabezpieczenie réznicowopragdowe aktywne
‘T’EST O Normal ¢alisma konumu, artik akim korumasi devrede.
PagﬂDN EREFLE , WAL
dsde QL\)QSJI ) dBlye dsehad (§3Ldl Jusiecdl Zéyn
NORMAZ
UsSE
Position de blocage en position ouverte avec circuit électronique connecté.
OPEN blocked position with electronic circuit inserted.
I Posizione di blocco in aperto con circuito elettronico collegato.
iC Posiciéon de bloqueo en abierto con el circuito electrénico conectado.
D|EL—ECTF' — Posicdo aberto bloqueado com circuito electrénico ligado
T O MonoxeHve “oTkNoYeHO 3abI0KNPOBAHO, 3MEKTPOHHAsA Lienb nogcoeanHeHa”
TEQ ON Styki gtéwne aparatu otwarte, obw. elektroniczne aparatu przytaczone
pDSITI ACIK konumda kilitleme, elektronik devre calisir.
BRI A ED B FEBEARIT L E
A5 S0 B)lal) Jsa] e o9kl ozl @Bsa
L
NDRBSQE Position de test diélectrique, appareil bloqué en position ouverte, circuit électronique coupé.
Dielectric test postion, OPEN device, electronic circuit isolated.
Posizione di test dielettrico, apparecchio bloccato in aperto, circuito elettronico sezionato.
Posicién de test dieléctrico, aparato en posicion abierto, sircuito electronico seccionado
I Posicao de teste dieléctrico, aparelho bloqueado em aberto, circuito electrénico isolado
TF'!Q lMonoxeHue “npoBepKa N30NALMK, BbIKNtoUaTeNb 3a6/10KNPOBAHO B NMONOXKEH OTK/IIOUEHO, IEKTPOHHO Lienb oTcoenHeHa”
DlELEC — szycja.préby izolacji, styki gtéwne aparatu onare, obw. elektroniczne aparatu odtaczone
EST - O Dlelektr‘|k t_eLst konumu,‘SaIter ACIK ve elektronik devre yalitilmis.
TE> moN WENRLE , WTRE  BLBTLBER
poS g3 L5570Y) 5 rsiin Slaz sl Sl e
TEST DIELECTRIQUE / 1 2a
DIELECTRICTEST /
TEST DIELETTRICO /
TEST DIELECTRICO /
TESTE DIELECTRICO /
NPOBEPKA Usonauum/
PROBA I1ZOLACJI /

DIELEKTRIKTEST /
i EE 3=, /
=l Lz

Exclusion du circuit interieur.
Exclusion of internal circuit.
Esclusione circuito interno.
Exclusion del circuito intrno
Exclusdo do circuito interno
Kpome BHyTpeHHel Lienu
Odtaczenie obwoddw wewnetrznych
Cihazin i¢ elektriksel devresi yalitilir.
P B B PR

ENES RV RPT SN RS RV IS |




12b | | uTILISATION NORMALE / NORMAL USE / USO NORMALE / UsONORMAL /  12C
USO NORMAL / HOPMAJIbHOE UCMOJIb30BAHUE / NORMALNE
UZYTKOWANIE / NORMAL KULLANIM / 3R / gole Jlusi]

Essai de I'isolement de l'installation.
Installation insulation test.
Prova di isolamento impianto. NDF“

Prueba de aislamiento ed la instalacion
Teste de isolamento da instalagdo /

lMpoBepka N30MALNN YCTAHOBKM

Proba izolacji instalacji C
Tesisatin yalitim testi. DIEUEGTH g
RELZN R TeST

Jsll pamd (S5 posmoN

ESSAI DE DECLENCHEMENT DIFFERENTIEL / TEST OF RESIDUAL CURRENT TRIPPING / TEST SGANCIO DIFFERENZIALE / TEST DE DESCONEXION DIFERENCIAL / 1 3
TESTE DE DISPARO DIFERENCIAL / MPOBEPKA OTKJTIOYEHUA / TEST CZEONU ROZNICOWOPRADOWEGO / ARTIK AKIMLA ACMANIN TESTI / JRe8 B #1014t /

LS ol e ghadll o

Essai de déclenchement différentiel. Répéter cet essai freiquemment pendant I'exercice.
Test of residual current tripping. Repeat this test frequently during service.
Prova diintervento differenziale. Ripetere questa prova frequentemente durante l'esercizio.

Prueba de disparo diferencial
Teste de disparo diferencial
MpoBepka oTKNtoUeHnA

Repetir esta prueba frecuentemente durante su utilizacién
Repetir este teste freqlientemente

Test cztonu réznicowopradowego Bo BpeMA 3KCryaTaLy YCTPOIACTBA PEKOMEH/YETCA YacTo
Artik akimla acmanin testi. BBINONHATH MPOBEPKY ero cpabaTbiBaHA.

R BB A A i Test nalezy wykonywac czesto

LS Gl re ghill o Galisma siiresince sikga bu testi gerceklestirin.

REEEEEE
dousd) 89 § il pamd] lis wesl

N

NL1L2L3 191 194

LA SR ECTR—L

&

chéma interne de I'appareil magnétothermique avec différentiel intégré
Internal diagram of breaker with integrated Earth leakage
Schema interno apparecchio magneto termico con differenziale integrato
Esquema interno del aparato magnetotérmico con diferencial integrado
Esquema interno de aparelho magnetotérmico com diferencial integrado
A BHYTpeHHAsA cxemMa TepMOMAarHMTHOrO annapaTa co BCTPOeHHbIM And. 6110kom
Schemat wewnetrzny wytacznika magneto-termicznego ze zintegrowanym cztonem réznicowopradowym
Dabhili kagak akim modiillii termik manyetik salterin i¢ baglanti semasi
— A RERPHBEFATRSRER
bl Gl 3525 g gblall Jols bahie

[e)}




COURBES DE DECLENCHEMENT / TRIPPING CURVES / CURVE D’INTERVENTO / CURVAS DE FUNCIONAMIENTO / CURVAS DE 14
FUNCIONAMENTO / FPAOUKU CPABATbIBAHUIA / CHARAKETRYSTYKI / ACTIRMA EGRILERI / B3I B4R / ot cloos

Lorsqu e le délai de non-déclenchement a été réglé sur «instantané, les temps de déclenchement sont conformes au graphique suivant:

Tripping curve when tiem delay is settled on “instantaneous”:
| tempi di sgancio, quando il tempo di non intervento & regolato su “istantaneo” sono conformi al seguente grafico:

Cuando el tiempo de no desconexion se ha ajustado a “instantaneo” los tiempos de desconexién son conformes al gréfico siguiente:

Tempos de disparo, com a temporizagao regulada em “instantaneo’, de acordo com o gréfico seguinte:
Ha rpadvke npepcTaBneHo Bpems pacuenneHuns ana cyyas, Koraa Bpema HepacuenieHns BbiCTaBeHO Kak MIHOBEHHOe
Charakterystyka wyzwalacza pradu réznicowego - wyzwolenie bezzwtoczne
Zaman gecikmesi anlik (instantaneous) olarak ayarlandiginda agma edrisi:

FE A B () 1% (2 1E B BB A B 40 Bh 4k

“instantaneous” e dide HUaBY) dus (555 edis Juadll Slisie

t(s)

10

05

02

01

0,05

0,02

0,01

0,1 05 1

5 10 50

100

lan

At=0s

50 100 500
1an (A)

Lorsque le délai de non-déclenchement a été réglé sur 0,3s, 1s et 3s, les temps de déclenchement sont conformes au graphique suivant:

Tripping curves when time delay is settled on 0.3s, 1s, 3s:

| tempi di sgancio, quando il tempo di non intervento € regolato su 0.3s, 1s, 3s sono conformi al seguente grafico:

Cuando el tiempo de no desconexion se ha ajustado a 0,3s, 1s, 3s, los tiempos de desconexion son conformes al grafico siguiente:

Tempos de disparo, com a temporizagao regulada em 0.3s, 1s, 3s, de acordo com o gréfico seguinte:

Ha rpadvike npefcTaBneHo Bpems pacuenneHvs Ans ciyyas, Koraa Bpems HepacuenneHvs oTperynuposaHo Ha 0,3¢, 1cu 3¢

Charakterystyka wyzwalacza pradu réznicowego - wyzwolenie zwtoczne (0,3 s, 15,3 s)

Zaman gecikmesi 0,3s, 1s, 3s olarak ayarlandiginda agma egrisi:

FE AR (] R B FE0.35/1s/3s” A5t (9 it 11 th &%

0.3s, 1s, 35 e dido HUaBY 8ue (555 Ledis Juad)] Glisia

10 10 100,
t(s) t(s) t(s)
5 5 50
2 2 20
1 1 10
0,5 0,5 5
0,2 0,2 2
0,1 0,1 1
0,05 0,05 05
0,02 0,02 0,2
0,01 0,01 A
0,1 05 1 5 10 50 100 50 100 500 0,1 05 5 10 50 100 50 100 500 0,1 05 1 5 10 50 100 50 100 500
1/1an lAn (A) 1N1an 1An (A) 1/1An 1An (A)
At=0,3s At=1s At=3s
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Consignes de sécurité

Ce produit doit étre installé conformément aux régles d'installation et de préférence par un électricien
qualifié. Une installation et une utilisation incorrectes peuvent entrainer des risques de choc
électrique ou d'incendie. Avant d'effectuer l'installation, lire la notice, tenir compte du lieu de montage
spécifique au produit. Ne pas ouvrir, démonter, altérer ou modifier I'appareil sauf mention particuliere
indiquée dans la notice. Tous les produits Legrand doivent exclusivement étre ouverts et réparés par
du personnel formé et habilité par Legrand. Toute ouverture ou réparation non autorisée annule
lintégralité des responsabilités, droits a remplacement et garanties.

Utiliser exclusivement les accessoires de la marque Legrand.

Q> Qe> s>
Safety instructions

This product should be installed in compliance with installation rules, preferably by a qualified
electrician. Incorrect installation and use can lead to risk of electric shock or fire. Before carrying
out the installation, read the instructions and take account of the product’s specific mounting
location. Do not open up, dismantle, alter or modify the device except where specifically required
to do so by the instructions. All Legrand products must be opened and repaired exclusively by
personnel trained and approved by Legrand. Any unauthorised opening or repair completely
cancels all liabilities and the rights to replacement and guarantees.

Use only Legrand brand accessories.

Istruzioni di sicurezza

Questo prodotto deve essere installato in conformita con le regole d'installazione e di preferenza
da un elettricista qualificato. Leventuale installazione e utilizzo improprio dello stesso possono
comportare rischi di shock elettrico o incendio. Prima di procedere allinstallazione, leggere
attentamente le istruzioni associate e individuare un luogo di montaggio idoneo in funzione del
prodotto. Non aprire, smontare, alterare o modificare I'apparecchio eccetto speciale menzione
indicata nel manuale. Tutti i prodotti Legrand devono essere esclusivamente aperti e riparati da
personale adeguatamente formato e autorizzato da Legrand. Qualsivoglia apertura o riparazione
non autorizzata comporta I'esclusione di eventuali responsabilita, diritti alla sostituzione e garanzie.
Utilizzare esclusivamente accessori a marchio Legrand.

CSICICNCIIGCII)

Consignas de seguridad
Este producto debe instalarse conforme a las normas de instalacion y preferiblemente por un
electricista cualificado. Una instalacion y una utilizacion incorrectas pueden entranar riesgos de
choque eléctrico o de incendio. Antes de efectuar la instalacion, leer las instrucciones, tener en
cuenta el lugar de montaje especifico del producto.
No abrir, desmontar, alterar o modificar el aparato salvo que esto se indique especificamente en
las instrucciones. Todos los productos Legrand deben ser abiertos y reparados exclusivamente por
personal formado y habilitado por Legrand. Cualquier apertura o reparacién no autorizada anula
la totalidad de las responsabilidades, derechos a sustitucion y garantias.
Utilizar exclusivamente los accesorios de la marca Legrand.

Instrugoes de seguranga

Este produto deve ser instalado de acordo com as regras de instalagéo e de preferéncia por um
electricista qualificado. A instalacdo e o uso incorrectos podem provocar riscos de choque
eléctrico ou de incéndio. Antes de efectuar a instalacao, ler as instrugdes e ter em conta a
localizagao adequada para a montagem do produto. Nao abrir, desmontar, alterar ou modificar
o aparelho salvo especificacdo em contrério nas instrucdes do produto. Todos os produtos
Legrand s6 devem ser abertos e reparados exclusivamente por pessoal formado e autorizado
pela Legrand. Qualquer abertura ou reparacéo nao autorizada cancela todas as responsabilidades,
direitos de substituicao e garantias. Utilizar exclusivamente os acessérios da marca Legrand.

Mepbl npeaoCcTOpOXHOCTN

YcTaHOBKa [)aHHOTO W3M€NNA [IOMKHA BbINOMHATLCA B COOTBETCTBUM C MPaBUMaMU MOHTaXa U
MPEANOYTUTENBHO KBAMULIMPOBAHHDIM SMEKTPUKOM. HENPaBUbHBIA MOHTaX W HapyLUeHVe Npasun
IKCMTyaTaLmN M3LEVA MOTYT MPUBECTY K BO3HIKHOBEHMIHO MOXKAPa UN MOPaXKEHII0 JMEKTPHYECKUM TOKOM.
Mepes MOHTaXOM HEOBXOANMO BHIMATENBHO O3HAKOMUTBLCA C JAHHO MHCTPYKLMEN, @ TaKKe NPUHATL
BO BHUMaHWe TPeGOBaHINA K MECTy YCTaHOBKI 3AeNNA.

3anpelaeTcs BCKpbiBaTb KOPMYC W3Aenns, a Takke pasbupatb, BbIBOAWTL M3 CTPOA Wau
MOANGULIMPOBATL N3aeNNe, KPOME Cy4aes, OroBOPEHHbIX B MHCTPYKLIN. BCKPbITVE 1 PEMOHT U3aenuii
Mapku Legrand MOryT BbIMONHATLCA TONBKO CrELManvCcTamm, 06yYeHHBIMU 1 JOMYLUEHHBIMA K TaKum
pabotam KomnaHmeit Legrand. HecaHKLMOHMPOBaHHOE BCKPbITUE UV BbIMONHEHIE PEMOHTHbIX PaboT
NOCTOPOHHUMI NIMLIAMI JILLAET 3aKOHHOM CUibl NioGble TpeGoBaHNA 06 OTBETCTBEHHOCTH, 3aMeHe
VW TapaHTUHOM 0BCYK1BaHUK. P11 PEMOHTE AW rapaHTUIHOM OBC/TYKMNBAHWM UCMONb30BaTL
TONbKO 3aMacHble YacTn Mapki Legrand.

Przepisy bezpieczenstwa

Produkt ten powinien by¢ montowany zgodnie z zasadami instalacji, najlepiej przez
wykwalifikowanego elektryka. Niepoprawna instalacja lub zte uzytkowanie moga spowodowac
ryzyko porazenia pradem lub pozaru. Przed przystapieniem do instalacji, zapoznac sie z instrukcja i
uwzgledni¢ miejsce montazu urzadzenia.

Nie otwierac, nie demontowac ani nie modyfikowac urzadzenia, jesli nie ma na ten temat specjalnej
wzmianki w instrukcji. Wszystkie produkty Legrand moga by¢ otwierane i naprawiane wytacznie
przez pracownikéw przeszkolonych i upowaznionych przez Legrand. Kazde otwarcie lub naprawa
dokonane bez odpowiedniego upowaznienia zwalnia Legrand od wszelkiej odpowiedzialnosci,
powoduje utrate prawa do wymiany produktu i wygasniecie gwarancji.

Uzywac wytacznie oryginalnych czesci marki Legrand.

@
Giivenlik talimatlan

Bu irlin montaj kurallarina uygun olarak ve tercihen yetkili bir elektrikgi tarafindan yerlestirilmelidir.
Hatali bir yerlestirme ve kullanim, elektrik carpmasina veya yangina neden olabilir. Yerlestirmeden
once, talimatlari okuyun ve driine 6zgli montaj yerine dikkat ediniz. Kilavuzda aksi belirtilmedigi
stirece cihazi agmayin, sékmeyin veya tizerinde degisiklik yapmayin.

Tuim Legrand driinlerinin yalniz Legrand tarafindan egitilmis ve yetkilendirilmis personel tarafindan
acilmasi ve tamir edilmesi gerekir. izin verilmeyen herhangi bir acilma veya tamir, tim sorumluluklan,
degistirme haklarini ve garantileri iptal eder.

Yalnizca Legrand marka aksesuarlari kullanin.

REHH
GERAEAAR TARMIARTRE. ERORENEASSBLEMBRNRERR.
REH, EFRARREIRANEE R REHNREME.
FRZREA LHHRERSS, TEERIRA. RRURMENIZRE.
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